



Tento projekt je spolufinancován Plzeňským krajem a Evropskou unií v rámci Společného regionálního operačního programu – grantové schéma „Podpora sociální integrace v Plzeňském kraji“

KOMUNITNÍ PLÁNOVÁNÍ SOCIÁLNÍCH SLUŽEB NA DOMAŽLICKU

Jaké sociální služby potřebují občané Domažlicka? Jaké zdroje je možné využít pro zajištění těchto služeb?

A jaké služby budou občanům prioritně poskytovány v letech 2008 – 2011?

To jsou základní otázky, na které budou v rámci projektu Komunitní plánování sociálních služebna Domažlicku společně hledat odpověď jak organizace nabízející sociální služby, tak zástupci a pracovníci obcí a měst ve správním obvodu obce s rozšířenou působností Domažlice a zároveň lidé, kteří sociální služby v současnosti využívají či potencionálně budou využívat v budoucnu. Hlavním přínosem komunitního plánování je, že povede k větší srozumitelnosti systému sociálních služeb pro občany, k poskytování potřebných a kvalitních služeb a k efektivnějšímu vynakládání finančních prostředků na tyto služby. Komunitní plánování je jedinečné a unikátní zejména v tom, že problémy v oblasti sociálních služeb se diskutují a řešení nalézají za partnerské účasti všech, kterých se oblast sociálních služeb dotýká.

Finálními výstupy projektu, který vyvrcholí v únoru 2008, budou:

- zásobník minimálně pěti vhodných projektů podporujících sociální integraci na území správního obvodu Domažlic
- komunitní plán sociálních služeb pro období 2008– 2011.
- katalog poskytovatelů sociálních služeb na území správního obvodu obce s rozšířenou působností, který bude zpracován v tištěné i elektronické podobě koncem roku 2006.

Aktivní účast v komunitním plánování je jedinečnou příležitostí pro všechny, kteří se v oblasti sociálních služeb pohybují, spolupracovat na vytváření sociální politiky v regionu, na určování dalších směrů a pravidel jejího rozvoje. Informace o projektu a jeho průběhu, o plánovaných aktivitách a možnostech zapojení poskytovatelů, uživatelů i široké veřejnosti do komunitního plánování budou zveřejněny v regionálních médiích, na veřejných setkáních v Domažlicích a Pobežovicích nebo na webových stránkách města Domažlice <http://kpss.domazlice.info>

Máte-li zájem podílet se na spolupráci a chcete-li svojí aktivní účastí přispět ke zkvalitnění oblasti sociálních služeb kontaktujte nás. Bližší informace o komunitním plánování sociálních služeb (KPSS) na Domažlicku Vám poskytne kontaktní pracovník pro KPSS na Domažlicku Bc. Lukáš Minařík, DiS. (tel.: +420 774 859 088, e-mail: lukas.minarik@mesto-domazlice.cz)